

# CVV码泄露可被盗刷信用卡

## 银行建议:近期在携程网刷过信用卡,最好换张新的

本报泰安3月24日讯(记者赵兴超) 近几天用过携程网的市民注意了,22日,携程网被爆安全漏洞,部分用户银行卡信息泄露,包括身份证、银行卡号、卡CVV码等。有的网站刷卡,只需这三个号码就可消费。银行工作人员建议,近期在携程网刷卡的市民,最好更换信用卡。

22日,漏洞报告平台乌云网在其官网上公布了一条网络安全漏洞信息,指出携程网安全支付日志可被下载,导致

大量用户银行卡信息泄露(包含持卡人姓名身份证、银行卡号、卡CVV码、6位卡Bin),并称该漏洞已经过携程确认。尽管几个小时后,该漏洞被修复,携程网也承诺会对用户相应损失负责赔偿,但近几天用过携程网刷卡消费的市民还应该注意,CVV码等信息泄露,会带来很大的信用卡盗刷风险。

“CVV码比信用卡密码还重要,而且更容易泄露。”泰安一家国有银行信用卡部经理

李女士介绍, CVV码就是信用卡背面签名条上的数字,它相当于信用卡的第二条密码,包含了账户内的大量私密信息。一般持卡人知道信用卡密码的重要性,刷卡时会刻意遮蔽一下输入密码的动作,而对CVV码却并不太重视。目前,包括机票购买等相当一部分刷卡消费,只需要持卡人身份证号、卡号及CVV码的后三位,并不需要信用卡密码就能刷卡成功。有过类似刷卡经历的市民,才会对CVV码重新加

以认识,一部分没有用过的市民则没有这一概念。

“刷卡的时候就得把信用卡交给商户,怎么避免CVV码被看见呢?”对于市民的疑问,银行工作人员建议,可以用胶布遮住CVV码,自己则提前记录下来,以便需要的时候背出来。另外,携程网近期爆出的信息泄露问题,建议近几天使用信用卡在携程网消费的持卡人,及时关注个人账户安全,可能的话更换信用卡避免被盗刷。

## 建行泰安分行开展志愿服务



泰安建行深入开展“泰山文明使者”志愿服务活动,3月16日,以“感悟雷锋精神,奉献青春力量”为主题,在宝龙广场开展服务宣传活动。活动同时结合3·15消费者权益日,向广大市民宣传相关金融知识,维护金融消费者合法权益。

该活动通过不断创新志愿服务形式,畅通青年员工参与志愿服务渠道。活动开展过程中,青年员工自发组成6个宣传团队,各团队团结协作,走进商户、走进社区,积极向广大客户宣传介绍包括鉴别假币在内的金融小知识,为建设“幸福泰安”贡献自己的力量。(贺辰雨)

## 客户重病住院平安快速理赔

2014年3月10日,客户王某因乳腺癌住院治疗,住院期间家属拨通了平安人寿全国统一服务电话95511,接到报案后,电话坐席为客户家属推荐了平安新的理赔服务。

报案结束后,平安人寿泰安中支服务人员张女士收到一条来自95511服务提醒短信,当天服务人员跟王某的家属取得了联系。经了解,客户2001年购买了康乃馨女性重大疾病保险,保额3万。本次住院后每日医疗费用开支上千元,对于一个普通的家庭来说,压力巨大。客户缴费多年,病史明确,本次虽未出院,但经沟通医院可以协助提供相关检查资料。接到95511提醒短信的第三天,服务人员协助客户整理并递交了全套理赔资料,当天案件就顺利赔付。客户家属收到理赔款后,对平安快速的理赔服务表示衷心感谢。

2013年平安人寿理赔服务升级,向社会承诺:标准案件、资料齐全,两日赔付。2014年理赔服务再次升级,推出理赔预约上门服务即“足不出户,上门理赔”,全面提升客户理赔服务感受。

平安人寿 杨莉莎

# 两张信用卡共享额度单独还款时也得明算账

本报泰安3月24日讯(记者赵兴超) 用惯了通过第三方支付给信用卡还款,前几天市民马先生给当月账单还款时发现,单日还款不能超过1万元,差点错过还款日期。原来,部分银行调低的快捷支付额度,影响到给信用卡还款。

22日,市民马先生通过支付宝绑定的信用卡还款提醒设置,发现自己一张招商银行的信用卡,22日是最低还款日,还有11009元没还。因为招商银行在泰安没有网点,马先生一直以来都是通过支付宝的第三方支付还款方式,用绑定的其他

银行的储蓄卡,直接把钱划进信用卡还款。当天,他收到提醒后赶紧登录支付宝,用一张国有银行的储蓄卡代还信用卡,而提交还款后,却提示还款失败。

马先生又接连操作了三次,都是同样的失败提示。给客服拨打电话后,客服人员问清了他的储蓄卡和信用卡银行,告知是因为他储蓄卡发卡银行对快捷支付的额度限制才导致还款失败。

“银行设定的快捷支付还款额度是单笔5000元,单月5万元。”没办法,马先生只能

分三次还,两次5000元,一次1009元。等三次操作忙活完,已经是下午,“要是晚上才想起来,有可能就到不了信用卡的账户了。”马先生说。

据了解,近期工行、农行、中行、建行等国有银行大多下调了储蓄卡快捷支付额度,个别银行规定单笔额度只有5000元,不仅对持卡人将资金快捷转出到互联网金融渠道有较大限制,还对信用卡还款等快捷支付的应用产生了一定影响。24日,记者电话咨询了部分银行客服,客服人员表示调低快捷

支付额度主要是考虑到客户资金安全。之前,银行对快捷支付额度大多没有限制。

有业内人士则指出,这样一来银行也在一定程度上降低了存款流失的几率和速度。虽然快捷支付额度降低给市民带来了不便,但还可以用网上银行、手机银行等方式,而不使用第三方支付平台,为无银行网点的信用卡还款。如果有必要,可以开通信用卡与储蓄卡关联还款功能,每月还款日前自动将储蓄卡里的钱打进信用卡中。

# 10家第三方支付被罚 收单业务亟须堵漏

“2013年12月至2014年1月,全国发生多起不法分子利用预授权交易进行套现的风险事件。经核实,部分收单机构存在未落实特约商户实名制、交易监测不到位、风险事件处置不力等问题。为此,人民银行根据情节轻重依法进行了处置。”3月21日晚间,人民银行通过官方微博作出了通报。

央行下发的文件对10家第三方支付企业进行了处罚,汇付天下、易宝支付、随行付、

富友、卡友、海科融通、盛付通、捷付瑞通在内的8家收单业务停止新增发展新的商户。而银联商务和广东嘉联两家第三方支付机构则要求自查。

信用卡预授权套现案件,暴露出来的并不仅仅是第三方支付的问题,银行、银联以及各家商户也都难以推掉责任。一位业内人士对《第一财经日报》记者表示,从整个链条来看,目前第三方支付收单业务存在的漏洞是亟须完善监管的方面。

此次信用卡预授权套现案件,将第三方支付收单业务的诸多漏洞再次暴露。据悉,一些已发生的预授权可疑交易中,近90%发生在第三方支付机构的收单商户。

信用卡预授权套现在于,POS机开通预授权后,可以使用115%的资金规模,这使一些持卡人和商户相互勾结进行套现“有空可钻”。

根据一位业内人士对《第一财经日报》记者的描述,信用卡预授权套现链条为,持卡

人在所持信用卡存入大规模资金,然后通过有预授权的POS机刷预授权,由于根据银联制定的交易规则,发卡行“见单必付”,这笔预授权刷卡金额银行会提前支付给商户,持卡人和商户通过相互勾连就可以套出信用卡溢出的金额。

此次央行对10家第三方支付企业的严格处罚,被认为是对第三方支付收单业务再次规范的一个契机。

据第一财经日报

**兴业银行 买理财到兴业! 兴业理财收益高!**

投资偏好	要素名称	起点金额	基本要素			销售状态
			期限	参考年化收益率	产品特点	
稳健型投资类	天天万利宝	5万	77天	5.80%	预约型循环发售	在售
			35天	5.50%	柜面、网银认购	
			190天	5.70%		
			45天	5.70%	仅限网银、手机银行购买(18:00-24:00)	
			91天	5.80%	收益稳健	
			10万	85天	6.00%	
私人银行	万利宝	100万	98天	6.3%	高起点高收益柜面认购	
			174天	6.5%		

好消息! 兴业银行手机银行全线升级! 向全国任何一家银行汇款免费啦, 还可以实时到账!  
温馨提示: 所有产品请向财富经理咨询了解风险属性后购买! 理财非存款, 产品有风险, 投资须谨慎!

泰安地址: 东岳大街157号(海关东邻) 财富热线: 8676888 8676889  
肥城地址: 肥城市泰临路089号(地税局对过) 财富热线: 3381666 3360777  
光彩社区自助网点: 光彩大市场北门西侧 财富热线: 8087088  
山景社区自助网点: 文化路62号山景叠院小区1102号 财富热线: 8087077  
舜城社区自助网点: 温泉路北首舜城现代城 财富热线: 8087066

扫一扫加入兴业微信平台

## 社保基金新进30股 医药公司备受青睐

随着上市公司2013年年报的逐步披露,社保基金进出上市公司的情况也逐渐浮出水面。统计数据显示,在已经披露上市公司年报的近500家上市公司中,社保基金在118家公司十大流通股中现身,其中,去年四季度新进的公司达30家左右。

统计数据显示,截至3月18日,共有496家上市公司披露了2013年年报,在这些公司十大流通股中,社保基金现身其中的有118家公司,新入驻的有30家,而在上述获得社保青睐的上市公司中,医药类公司最多。

统计数据显示,在社保基金新进的30家上市公司中,医药类公司就有11家。其中社保基金一零九组合新进冠昊生物168万股,占流通股比1.36%,社保基金四

一三组合新进海思科299万股;太安堂也获得社保基金四零七组合加仓267万股。

值得注意的是,部分中医药公司获得社保基金新入驻,其中昆明制药吸引社保基金一零九组合新进760万股,位居第四大流通股;广誉远吸引社保基金一零八组合新进144.46万股;东阿阿胶吸引社保基金一一八组合新进706.85万股。

进入2014年以来,上述社保基金新入驻股,不少公司股价大幅上涨,其中冠昊生物年内涨幅高达58.64%,卫士通年内涨幅为25.46%;社保基金一一零组合持有的四维图新,年内涨幅为25.96%;被两只社保基金持有的华邦颖泰,年内涨幅高达27.42%。

据上海证券报